
幼儿园春天活动方案总结 幼儿园春天活
动方案(大全10篇)

为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。那么方案应该怎么制定才合适呢？下面是小编精心整
理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园春天活动方案总结篇一

有益的学习经验：

1．知道春天是万物生长的季节，该播种了。

2．了解春天农人的.劳动。

准备：

1．春天的图片、录相片断：农民翻地播种、种子发芽过程。

2．带领幼儿散步，观察春季特征。

活动与指导：

l．出示春天的图片，让幼儿判断这是什么季节?从哪儿看出来
的?结合日常观察说说春季特征。让幼儿知道春天是温暖的季
节，土地化冻了，万物复苏了。

2．看录相片断一：了解春天的农人在干什么。知道春天下雨
了，土地湿润了，该播种了。知道春天是个播种的季节。

3．看录相片断二：了解种子的播种、发芽、开花、结果的生
长过程，激发幼儿种植的兴趣。



4．提议幼儿带种子，以花种和粮种为主。

幼儿园春天活动方案总结篇二

活动目标：

1.能有感情的朗诵诗歌，体会诗歌的意境美。

2.了解春天的特征。

3.学习简单的诗歌创编。

活动准备：图片、磁带

活动过程：

1.欣赏诗歌《春在哪里》。

出示图片，幼儿欣赏录音。

现在是什么季节?春天在哪里?翠柳(牡丹、燕子)是怎么说的?
为什么这么说?

教师引导幼儿再次欣赏图片，并鼓励幼儿说一说春天的特征。

2.创编诗歌《春在哪里》。

你见过的春天是什么样的?你能像诗歌里那样谈谈你知道的春
天吗?

教师示范创编。如：迎春花说：“春天在我的枝条上，瞧吧，
迎风吐香!”

引导幼儿仿照诗歌的句式创编诗歌。



3.画一画：春天时的我。

春天其实也在我们身上。想一想，和冬天相比，春天给你带
来了什么新变化?(如衣着等方面)

让幼儿画出春天里自己的样子。

诗歌：《春在哪里》

翠柳说：“春天在我的衣服上，瞧吧，绿叶飘荡!”

牡丹说：“春天在我的花蕊上，瞧吧，艳丽芬芳!”

燕子说：“春天在我的翅膀上，瞧吧，万里飞翔!”

风筝说：“春天在我的线儿上，瞧吧，迎风直上!”

湖水说：“春天在我的浪花上，瞧吧，哗哗歌唱!”

春在哪里，太阳公公开了腔：“春在大地上!”

幼儿园春天活动方案总结篇三

1.理解诗歌的内容，感受春天的变化。

2.学习词：绿绿的、红红的等重叠词。

3.尝试仿编诗歌，发挥幼儿的想象力。

1.背景音乐。

2.诗歌《春天的梦》的课件。

3.图片：苹果、香蕉、太阳、大树等。



一、引出课题

1.师：小朋友我是春风姐姐想和你们交个朋友，你们愿意吗?
我们一起跳个舞吧。

然后与孩子们一起跳《春天真美丽》

2.与小朋友讨论梦：小朋友，你们晚上做梦吗?都梦见什么
了?

3.出示春风姐姐的梦：春风姐姐做了一个梦，梦见春天到了
特别漂亮。春风姐姐爱做梦，梦是美美的。

二、欣赏和理解诗歌《春天的梦》

放诗歌《春天的梦》的录音，幼儿欣赏。并提问你们听到了
什么?

2.熟悉和理解诗歌的内容幼儿欣赏完一遍诗歌后，提问：

诗歌的名字是什么?

小草的梦是怎样的?为什么?(学习词：绿绿的。因为绿色的小
草最美)小花的梦是怎样的?为什么?(学习词：红红的。因为
红红的花最美。)小燕子的梦是怎样的?为什么?(学习词：请
幼儿跟读词语暖暖的。)宝宝的梦是怎样的?为什么?(学习词：
甜甜的。像这样两个字一样的词叫重叠词)

3.幼儿边看课件边欣赏诗歌，并和教师一起表演诗歌。

三、仿编诗歌

2.将幼儿仿编的诗歌组合起来，成为一首新的诗歌《水果的
梦》。



3.请每一名幼儿选一个图片，并说说它们的梦是什么样的。

4.请幼儿到前面创编图片的梦，并把幼儿说的编成好听的诗
歌，让幼儿体会成功的喜悦。

四、结束小朋友我们也在甜美的音乐中做个《甜甜的梦》结
束活动。

附录：诗歌《春天的梦》

小草爱做梦，梦是绿绿的。

小花爱做梦，梦是红红的。

小燕子爱做梦，梦是暖暧的。

小朋友爱做梦，梦是甜甜的。

幼儿园春天活动方案总结篇四

1.各种形态的毛毛虫范例图片

2.提供各种木质瓶塞、多色水粉颜料、画纸、擦手巾等

【玩法与建议】

1.指导幼儿印好毛毛虫的身体后，添画毛毛虫的眼睛、嘴巴、
触角以及草地等背景，丰富画面内容。

2.请幼儿观察毛毛虫图片，说一说自己看到的毛毛虫姿态是
什么样的？可以用什么材料来表现毛毛虫的姿态。鼓励幼儿
大胆想象毛毛虫通过做不同事情而展现的姿态不同。例如：
波浪的毛毛虫、卷卷的毛毛虫、直直的爬行毛毛虫、向上爬
行的毛毛虫等等。



*蝴蝶穿花衣 *

【材料】

1.不同种类和颜色的蝴蝶范例图片

2. 提供棉棒、剪刀、粉色水分、蝴蝶轮廓画纸、抹布、范例
等。

【玩法与建议】

1.指导幼儿用棉棒运用各种花纹在蝴蝶轮廓内进形装饰，表
现蝴蝶花纹的对称性。

2.引导幼儿讨论：你见过的蝴蝶是什么样子的？你最喜欢的
蝴蝶是什么颜色的？

3.鼓励幼儿选择自己喜欢的颜色，用棉棒蘸取适当的颜料，
在蝴蝶轮廓用不同花纹进行装饰。引导幼儿观察图片上的蝴
蝶翅膀是对称的。

【材料】

1.音乐《春天》，人物装扮图片参照。

2.提供花园背景、蝴蝶活动道具、颜色不同的花朵、花宝宝
和蝴蝶头饰。

【玩法与建议】

1.指导幼儿根据音乐大胆表现蝴蝶飞舞的动作以及停留在花
上的造型

2.鼓励幼儿进一步熟悉歌曲旋律，大胆表现柳树弯腰、蜜蜂
蝴蝶飞舞、小兔蹦蹦跳跳和小花开放等动作。



3.请幼儿自主选择角色，进行大胆装扮，引导幼儿尝试以分
角色接唱方式与同伴合作演唱并表演动作。

1.提供有关春天的绘本故事。

2.幼儿自制图书《春天的秘密》

【玩法与建议】

1.指导幼儿与同伴合作分角色表演故事。

2.请幼儿安静地阅读春天有关的绘本故事，学说故事中角色
的对话，与同伴合作分角色表演故事。

3.鼓励幼儿自选角色，自主装扮，用各种道具布置表演场景。

【材料】

1.小蜗牛若干。

2.透明塑料缸、塑料箱，喷水壶、放大镜、记录本。

3.沙土，黄瓜、苹果、嫩卷心菜菜叶、青菜叶等蜗牛爱吃的
食物。

【玩法与建议】

2.组织幼儿讨论饲养小蜗牛的方法，丰富幼儿饲养小蜗牛的
有关经验。

3.引导幼儿学会饲养、照顾小蜗牛，使幼儿知道小蜗牛爱吃
的食物、每次喂食的量和喂食时间、饲养小蜗牛的注意事项
等等。

4.鼓励幼儿坚持照料小蜗牛，尝试用放大镜观察小蜗牛，将



自己的发现和老师、小伙伴分享。

1.蜜蜂、蝴蝶、花朵、数字卡片等。

2.小花园背景图一张

【玩法与建议】

1.指导幼儿根据花朵的颜色、数量进行匹配、点数。

2.引导幼儿根据花朵颜色、数量、手口一致点数匹配蜜蜂和
蝴蝶。

3.指导能力弱的幼儿先点数花朵，在根据花朵数量匹配相同
数量的蜜蜂和蝴蝶。

*捉迷藏*

【材料】

1.自制花园背景图

2.蝴蝶、蜗牛、蜜蜂等卡片若干，放大镜.

【玩法与建议】

1.指导幼儿利用花园背景图和小动物卡片开展游戏。

2.引导能观察出画面中小动物的具体方位，巩固对上下、里
外、前后等空间方位的认识。

3.能力弱的幼儿先分辨小动物，再分辨学习上下，里外、前
后等空间方位。

4.鼓励幼儿能随意摆动花园里的小动物卡片，进行上下、里



外、前后等空间方位的表达。

幼儿园春天活动方案总结篇五

活动目标：

1.能有感情的朗诵诗歌，体会诗歌的意境美。

2.了解春天的特征。

3.学习简单的诗歌创编。

活动准备：图片、磁带

活动过程：

1.欣赏诗歌《春在哪里》。

出示图片，幼儿欣赏录音。

现在是什么季节?春天在哪里?翠柳(牡丹、燕子)是怎么说的?
为什么这么说?

教师引导幼儿再次欣赏图片，并鼓励幼儿说一说春天的特征。

2.创编诗歌《春在哪里》。

你见过的春天是什么样的?你能像诗歌里那样谈谈你知道的春
天吗?

教师示范创编。如：迎春花说：“春天在我的枝条上，瞧吧，
迎风吐香!”

引导幼儿仿照诗歌的句式创编诗歌。



3.画一画：春天时的我。

春天其实也在我们身上。想一想，和冬天相比，春天给你带
来了什么新变化?(如衣着等方面)

让幼儿画出春天里自己的样子。

诗歌：《春在哪里》

翠柳说：“春天在我的衣服上，瞧吧，绿叶飘荡!”

牡丹说：“春天在我的花蕊上，瞧吧，艳丽芬芳!”

燕子说：“春天在我的翅膀上，瞧吧，万里飞翔!”

风筝说：“春天在我的线儿上，瞧吧，迎风直上!”

湖水说：“春天在我的浪花上，瞧吧，哗哗歌唱!”

春在哪里，太阳公公开了腔：“春在大地上!”

幼儿园春天活动方案

春天亲子活动的方案

幼儿园六一活动方案

幼儿园区域活动方案

幼儿园活动策划方案

幼儿园音乐活动方案

幼儿园主题活动方案



幼儿园暑假活动方案

幼儿园大班亲子活动方案方案

幼儿园春天活动方案总结篇六

1、能细心观察，找寻，发现春天里美丽的景色。

2、感知春天的美好，喜欢春天，能表达自己对春天的喜爱之
情。

1、提问：现在是什么季节？

2、春天到了，春姑娘来到了我们幼儿园，给我们小朋友送礼
物啦。

（播放课件出示一首歌和一些照片）

3、歌曲里面唱了些什么？

1、师：春姑娘变成了许多小精灵，藏在了这些图片中，请我
们小朋友用你们的大眼睛找一找，把这些春天里的小精灵都
找出来。

2、教师示范找一个小精灵

3、幼儿自由的`寻找，老师做一些讲解。

4、小结：春天有……，真是太美了，看，有两个小朋友在春
天里做游戏，真开心。他们说："春天真是太美了，我们要拥
抱美丽的春天。"你们觉得春天美吗？那让我们也来拥抱春天
吧。

幼儿与老师再次表演唱《春天》



幼儿园春天活动方案总结篇七

1、通过故事《响亮的大鼓》感受春雷，引起对春天自然现象
的关注。

2、尝试运用观察、比较、讨论等方法解决活动中遇到的问题，
并能较完整地表达自己的想法。

1、教师：改编新教材故事《响亮的大鼓》

自制多媒体课件、多媒体设备前期活动照片布置而成的版面。

2、幼儿：听到、看到过春雷、春雨认识一些动物，对它们的
特征及生活习性有一些了解开始探索、发现春天的秘密，有
一些经验。

1、引出话题今天，老师又发现一个春天的秘密……你还发现
了哪些春天的秘密？

2、结合周围版面内容交流

3、师生共同小结

我们发现了春天的秘密，小草变绿、种子发芽、花儿开放、
动物出生春天还有很多秘密，等着我们小朋友快快去发现。

（一）分解故事，体验春雷与冬眠动物的关系。

第一段

1、引出故事角色一――青蛙

（1）幼儿随意猜今天我请来了一位也很喜欢春天的动物朋友，
你们猜是谁？



（2）根据外形特征猜猜

这个朋友有四条腿这个朋友有四条腿，大嘴巴这个朋友有四
条腿，大嘴巴，白肚皮这个朋友有四条腿，大嘴巴，白肚皮，
绿衣服，唱起歌来呱呱呱。

（3）课件演示

2、讨论：你们喜欢小青蛙吗？

冬天小青蛙在干吗？

它在哪儿冬眠？

3、演示课件，讲述故事第一段。

讨论：小青蛙在哪儿冬眠？

小青蛙怎么会醒过来？

青蛙想知道是谁在敲大鼓。你觉得会是谁在敲大鼓？

第二段

1、边演示课件边讲述，引出故事第二段

2、猜测故事角色二――蛇

（1）看影子猜朋友

（2）仔细观察特征后猜测

（3）演示课件验证

3、继续讲述故事



第三段

1、边演示课件边讲述，引出故事第三段

2、猜测故事角色三――熊

（1）听脚步声猜测

（2）演示课件验证

小结：原来很重、很胖、很大的动物走路，发出的声音就很
响。

3、继续讲述故事

第四段

1、边演示课件边讲述，引出故事第四段

2、根据生活习性猜测故事角色四――乌龟

这个朋友是从蛋里出生的。

有的住在水里，有的.住在陆地上。

它也要冬眠，冬眠的时候可以睡在泥土里，也可以睡在沙子
里。

3、青蛙有什么问题要问它？乌龟怎么说？

演示课件，揭晓答案

雷公公打鼓的声音是怎么样的？

你们听到雷公公打鼓会怎么样？



打雷时要注意哪些问题？

雷公公来了，谁也会跟着来？

幼儿园春天活动方案总结篇八

一、活动目标：

1、结合主题活动，让幼儿感受春天的变化

2、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的团队意识。

二、活动地点：白沙门公园

三、活动人物：小中班全体老师及全体幼儿 家长若干

四、活动时间：周五(3月30日)

五、活动准备：

1、教师确定参观的路线

2、向各位家长做好通知工作，特别是小班的家长要求都能参
加，告知家长本次活动的目的以及配合的事项。

3、教师准备游戏及道具。

六、安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。



3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

5、保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

6、参观。活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、
不打闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和
手伸出窗外。

7、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、全体幼儿必须穿好校服。

七、活动过程：

1、观察“白沙门共园”的树木、花草，感受春天的美丽景色。

2、游戏活动：集体活动：玩沙、参观大榕树、游乐场等。

3、亲子游戏：

(1)揪“尾巴” 准备：“尾巴”若干 玩法：游戏开始时，一
位家长和孩子各自将红色带的三分之一塞进裤腰里，其余的
部分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”不可太短，否则孩子不
容易抓住。家长和孩子面对面站立，同时数“一，二，三”，
两人同时开始左右挪动，互相揪对方的“尾巴”，先揪
到“尾巴”的为胜。

(2)沙地寻宝 准备：各种“宝藏”若干 玩法：在沙地中已藏好
“宝藏”，幼儿和家长组成一个寻宝队，把沙地中的“宝
藏”找出来，哪队找出来的最多为胜。

(3)袋鼠抱 玩法：8个家庭为一队，每队分成两组，面对面站



立。幼儿学袋鼠抱紧家长的头颈，双腿夹住家长的腰，家长
不能用手抱孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，
拍一下对面家长的手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑
完为胜。

八、活动结束，乘专车返回幼儿园。

幼儿园春天活动方案总结篇九

故事《春天的电话》，选自省编教材中班下学期春天来了这
个主题。

1．对作品教学价值的分析

(1)小动物在春天来临之际互相打电话，报告春的消息，能使
幼儿感受到小动物间相互关心、团结友爱的美好心灵和欢快
情绪。

(2)小动物相互转告对方最想知道的消息，幼儿可从中进一步
了解动物的喜好与春天特征的联系。

(3)小动物们的电话号码最有趣，可引导幼儿发现小动物打电
话的顺序及号码的规律。

2．对幼儿经验能力的分析

(1)幼儿对春天的喜爱自不必说，他们每天来园都会兴致勃勃
地告诉我：老师，我看到小草绿了。老师，操场上的柳树发
芽了!老师，公园里的迎春花开了!看来中班的孩子对春天已
经积累了零散的认知经验。

(2)日常生活中我还发现，幼儿比较喜欢打电话，记忆电话号
码。



1．感受小动物间相互关心、团结友爱的美好心灵和欢快情绪。

2．学说故事中的对话，引发幼儿对动物的喜好与春天特征之
间联系的关注。

3．理解故事内容，发现小动物间打电话的顺序及号码的规律。

1．自制《春天的电话》故事书一本，包括小熊、松鼠、小兔、
青蛙和小公鸡的插图各一张，电话号码卡片5张。

2．小熊、松鼠、小兔、青蛙和小公鸡的头饰若干。

3．音乐：《清晨》(班得瑞)

一、出示神奇的故事书《春天的电话》，导入活动

预设问题：老师带来了一本神奇的故事书，请你仔细看书上
有什么?(电话)

过渡语：我想这一定是个关于电话的故事，我们一起来看一
下吧!

(评析：故事书是幼儿的最爱，教师直接出示这本神奇的故事
书更能激发幼儿的兴趣。)

二、看看听听说说，初步了解故事内容

1．教师讲述故事第一、二段后预设以下问题：

(1)轰隆隆的雷声把睡了一个冬天的小黑熊惊醒了，它打开窗
户发现了什么?

(2)它连忙给小松鼠打电话(请幼儿一起拨号码)，怎么说的?

(3)小黑熊为什么要告诉小松鼠树上的雪融化了?



2．教师讲述故事第三段后预设以下问题：

(1)小松鼠给好朋友小白兔打电话说了什么?

(2)它为什么会这么说?

3.请幼儿大胆猜想小白兔与小青蛙间的对话，预设以下问题：

4.给幼儿更大的猜想空间，请幼儿大胆想象小青蛙的好朋友
是谁，它会对好朋友说什么，并说给旁边的好朋友听。

预设以下问题：

(推进)小青蛙又会给谁打电话呢，它会对好朋友说什么呢?请
你说给旁边的好朋友听!

(过渡性结语)小公鸡接了电话，又会发生什么事情呢?

(评析：教师边讲述故事边出示插图和电话号码卡片，通过听
觉和视觉来刺激幼儿的各种感官，吸引幼儿的注意。借助插
问让幼儿进行大胆的猜想和适度的对话练习，获得语言表达
能力和思维能力的发展。)

三、完整欣赏故事，设问讨论，进一步理解作品内容

听完故事后，预设以下问题：

(1)你喜欢这些小动物吗?

(小结)小动物们相互告诉好朋友春天来了，它们你关心我，
我关心你，可真幸福!我们应该像小动物那样，有了快乐的事
情也告诉给别人，大家一起来分享，这样我们会更快乐。

(2)我发现故事中还有一个有趣的小秘密呢，你们发现了吗?



(与幼儿一起小结)它们的电话号码有相同的地方吗?对，都由
数字12345组成，只不过它们的排列顺序是不一样的。小黑熊
把电话打给了小松鼠，小松鼠是第一个接电话的，它的电话
号码是12345，第二个接电话的是小白兔，它的电话号码
是2345l，小青蛙是第三个接电话的，它的号码是34512，小公
鸡的是45123，那小黑熊的电话号码应该是多少呢?对，
是51234。原来小动物的电话号码是按它接电话的顺序开始循
环排队的。

(评析：借助预设的故事悬念与故事的神奇，引导幼儿完整地
欣赏故事，感受小动物间相互关心、团结友爱的美好心灵和
欢快情绪。并引导幼儿发现小动物打电话的顺序及号码的规
律。)

四、游戏：开火车

教师扮演火车头，拨小动物的电话号码，请小动物乘上小火
车一起出来玩。

预设以下问题：

(1)小朋友想来表演这个故事吗?请你拿出小椅子下面的头
饰(背面有电话号码提示)，跟同伴一起说说你是谁，你的电
话号码是多少。

(2)12345，喂，小松鼠吗?春天来了，树上的雪融化了，快出
来玩吧!23451，喂，(引导幼儿一起说)

(评析：通过这个游戏既能复习小动物间的对话，又能通过拨
电话号码来集中幼儿的注意力，帮助幼儿快速记住自己所扮
演角色的电话号码。为了降低游戏难度，头饰背面写上了电
话号码的第一个数字，以此来提示幼儿。)

五、结束：开火车到户外玩游戏



有效的集体教学，不仅需要教师的精心预设，更需要教学中
的灵活执行，还需要教学后的及时反思。本次活动带给我的
体会是：

1．教具新颖，深受幼儿喜欢

为了这次活动，我制作了一本神奇的故事书，深受幼儿喜爱。
这本书既可以随故事情节分页讲述，还可以拆开悬挂供幼儿
整体欣赏，做到了有合有分；既能在分段讲述时单独出示以
集中幼儿注意力，又能将故事发展线索以圆形图示的形式展
现在幼儿面前，便于幼儿清晰地看到故事情节的重复和循环，
以最快的速度掌握故事内容。

2．特殊卡片(电话号码)，巧妙突破难点

小动物打电话的顺序及电话号码的记忆是本次活动的难点。
针对这一情况，我制作了特殊的电话号码卡片(电话号码的第
一个数字加粗加大)，并在整体讲述环节将小动物和与其对应
的.电话号码以圆形图示的形式呈现，引导幼儿观察并发现每
个小动物的电话号码都是从它接电话的顺序开始有序循环的，
非常巧妙地突破了这一难点。

3．精心预设，意义重大

对教材进行充分解读后，我意识到小动物间的对话(动物的喜
好与春天特征的联系)是该活动的重点，因此在活动中，让幼
儿根据小动物的喜好充分猜想动物间的对话并大胆地把春天
的美丽说出来，有效地激发了幼儿语言学习的主动性，并感
受到了春天的美丽。

附：故事春天的电话

轰隆隆，打雷了



睡了一个冬天的小黑熊被惊醒了，揉揉眼睛，打开窗户，往
外一看：呀，原来是春天来了!它连忙拿起电话，得儿得儿拨
电话l2345，喂，小松鼠吗?春天来了，树上的雪融化了，快出
来玩玩吧!

小松鼠听了电话，也得儿得儿拔电话2345l，喂，小白兔吗?春
天来了，山坡上的草绿了，快出来吃草吧!

小白兔听了电话，也得儿得儿拨电话一-34512，喂，小青蛙
吗?春天来了，河里的冰化了，快出来游泳吧!

小青蛙听了电话，也得儿得儿拔电话45123，喂，小公鸡吗?
春天来了，地上的虫子爬出来了，快出来捉虫子吧!

小公鸡听了电话，也得儿得儿拨电话51234，喂，小黑熊吗?
春天来了，山上的花都开了，快出来采花吧!

小黑熊听了电话，高高兴兴来到外边，看见大伙儿全出来了。
它碰见了小公鸡，说：谢谢你，给我打电话，告诉我春天来
了。小公鸡指指小青蛙，小青蛙指指小白兔，小白兔指指小
松鼠，都说：是它打电话给我的，应该谢谢它。小松鼠指指
小黑熊说：我们应该谢谢小黑熊，是它第一个给我打电话的!

小黑熊听了，连忙把两只大手捂住脸，连声说：不用谢，不
用谢。

(作者单位：山东省章丘市实验幼儿园)

幼儿园春天活动方案总结篇十

1、能细心观察，找寻，发现春天里美丽的景色。

2、感知春天的美好，喜欢春天，能表达自己对春天的喜爱之
情。



一、情景导入

1、提问：现在是什么季节？

2、春天到了，春姑娘来到了我们幼儿园，给我们小朋友送礼
物啦。

（播放课件出示一首歌和一些照片）

3、歌曲里面唱了些什么？

二、引导幼儿观察春天的美景

1、师：春姑娘变成了许多小精灵，藏在了这些图片中，请我
们小朋友用你们的大眼睛找一找，把这些春天里的小精灵都
找出来。

2、教师示范找一个小精灵

3、幼儿自由的寻找，老师做一些讲解。

4、小结：春天有……，真是太美了，看，有两个小朋友在春
天里做游戏，真开心。他们说："春天真是太美了，我们要拥
抱美丽的春天。"你们觉得春天美吗？那让我们也来拥抱春天
吧。

三、表达自己对春天的喜爱之情

幼儿与老师再次表演唱《春天》


